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KAK BbIbPATD
CTPOMUTEJIbHYIO
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AnropuntMm Bblbopa

OnpenendeM peanbHbln 60aXKeT
CTpouTenbCTBa.

BbibnpaeM noHpaBUBLUMECH KOMMAHUWN.
Pa3zpabaTtbiBaeM nNpoekT AoMa
CMmeTa! Tpebyute nogpobHyto cMmeTy!

OpraHn3oBblBaeM TEHAEP U CpaBHUBAEM
CMETh!

- 3aK1to4aeM AoroBop



PacueT nJ1aHOBOIro 6rog)xera
cCTpouTeNnbCTBa

OT 25 000p./M3 no nony

[penBapuTesibHbIN pacyeT
(MOMHMM NPO MOrpeLHoOCTb)



1) D P=1+1+1+1=4  2)
=1x1=1

S/P-z:

3)[ | P=1+2+1+2=6
S=-1x2=2
— S/P=1/3

4)

P=2+2+2+2=8
S=2x2=-4
S/P =3

P=4+2+4+4+4+2+4+4=28
S = (2x2) + (2x2)= 8
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S/P=2/7
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Jdonro>xxaaHHbIU TeHAep!

Kak rpaMOTHO CPaBHUTb Ll€Hbl?

CpaBHMBaAEM CpaBHNUMOE

TpebyeM rponucaTb Ha3BaHUS KOMIMIEKTYIOLMX

OANHaAKOBOE Ka4deCTBO

TpebyeM XapaKTePUCTUKN OTAE/I0YHbIX
MaTepmasioB

- ONTNUMAJ1bHbIE Y3J1bl

OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBbI A0/KHbI 6bITh
MOHSATHbI

Bce uTO He nponuncaHo—- 3Toro He 6yaer!
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- Bwua porosopa - Moapsaa Ha CTpOUTENBCTBO
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CpOKM — NOHSATHbLIN CPOK OKOHYAHUS
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